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ACTA Nº  5  (CORPORACIÓN 2015-2019)

 ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA 
JUNTA MUNICIPAL UNIVERSIDAD CELEBRADA EL DIA  26 ABRIL A LAS 18,15 HORAS EN LA

SEDE DE LA JUNTA MUNICIPAL

En la Ciudad de Zaragoza, a las 18,15  horas del día 26 de Abril de  2016 previa convocatoria al efecto se
celebra sesión extraordinaria del  Pleno de la Junta Municipal  Universidad del  Excmo. Ayuntamiento de
Zaragoza, en la Sala de Plenos de la misma, C/ Domingo Miral-5. Preside el Pleno, el Concejal Presidente de
la Junta Municipal Universidad, D. Enrique Collados Mateo.  Actúa como secretario el Jefe de Unidad de la
Junta Municipal, Luis M. Ramón Beltrán.

Carmen Pascual Viguera Partido Popular
Inés Aranda Pérez Partido Popular
Maruan Chabbar Youd Partido Popular
Tomás Ribas Magaña Partido Popular
José Antonio Fuertes Viejo Zaragoza en Común
José Manuel Morales Elipe Zaragoza en Común
Leticia Contreras Alegre Ciudadanos
Javier Barroeta Lajusticia Ciudadanos
Pilar Agud Serrano A.VV. San Braulio

Disculpan su ausencia:

Manuel Angel Ortiz Sánchez A.VV. Arco Iris 
Pablo Sánchez Díaz A.VV. Agustina de Aragón
Ignacio Saenz Cosculluela A.VV. La Huerva

El  Concejal  Presidente  explica  el  motivo  del  Pleno  extraordinario  que  era  informar,  por  parte  de  los
Concejales responsables de Urbanismo  y Participación Ciudadana del proyecto de ampliación  del Parque
Pignatelli.

Explica que le dijeron, ayer lunes, que no iban a venir  y que vendría un Técnico del Área de Urbanismo.
Pero no ha venido ni el técnico y le parece un desplante a los miembros del Pleno, las asociaciones y vecinos
que han asistido. Desea aclara que la fecha no la puso él sino que le dijeron la que les venía mejor. No
entiende que se hayan realizado reuniones  con los Concejales responsables de Urbanismo y Participación en
San José y en Torrero,   y en este Distrito Universidad donde están ubicados los antiguos depósitos del
Pignatelli no se lleve a cabo la reunión prevista.

El Concejal Presidente explica que los depósitos del Parque Pignatelli  están en el ámbito geográfico del
Distrito Universidad y hubiera sido una oportunidad para conocer si los vecinos del Distrito iban a tener
algún tipo de beneficio, en el sentido de disponer de equipamientos de lo que se carece, como un Centro de
Mayores, Biblioteca, etc. Señala que aunque la ampliación de un Parque es un proyecto de Ciudad, al estar
ubicado en  el  Distrito  que  carece  de  determinados  equipamientos  se  debería  tener  muy en  cuenta  esta
situación.
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Miguel Ezquerra de la AMPA  del Colegio Público Basilio Paraíso manifiesta que parece que en el proyecto
va una calle y unos juegos infantiles, por ello sería partidario que se hiciera alguna encuesta a los niños de
cómo les gustaría que fueran los juegos infantiles.

- Vecino del Distrito: Recuperar el Colegio Público Pedro Joaquín Soler que, actualmente, está destinado a la
enseñanza de adultos. Es necesaria esa ubicación como Colegio Público porque es el único que hay en esa
zona.

- Julio Sánchez, representante de la Sociedad Fotográfica de Zaragoza, entiende que no hay nada concreto,
sino que se está en una fase de  estudio de  las  propuestas, entre las que se encuentra las de la Sociedad
Fotográfica. El Colegio se cerró porque no reunía las condiciones mínimas para dar clases a los niños.

- José Manuel Morales, Vocal de ZEC, señala que no hay nada decidido viviendas en el proyecto, entre las
propuestas hay las que contemplan realizar un parking o viviendas. El proceso participativo está abierto.

- Vecina de la zona del Parque Pignatelli, quiere que los proyectos vayan dirigidos a alternativas del botellón,
ofreciendo actividades en un Centro Cívico que podría ser de mayores, en un anfiteatro realizando actos  que
no molesten a los vecinos, etc.

- El Concejal Presidente indica que hay muchas ideas, pero hay que ver como se financian. Hoy era una
oportunidad para conocer más en profundidad este asunto, pero lamentablemente no ha podido ser.

- José Manuel Morales, Vocal ZEC, indica que el informe con las propuestas está en la web municipal. En
Mayo habrá reunión de grupos de trabajo en las fechas que se indica en la web.

- El Concejal lamenta que no hayan asistido los responsables de Urbanismo y Participación Ciudadana y les
manifestará  su  queja  y  enfado   por  el  plantón  dado  al  conjunto  de  personas  que  conforman  la  Junta
Municipal y a los vecinos y representantes de asociaciones asistentes.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 19 horas, de la que se extiende la presente
acta que firma el Sr. Concejal Presidente de la Junta Municipal Universidad, Enrique Collados Mateo

I.C. Zaragoza, 26 de Abril  de 2016

El Secretario El Concejal Presidente
Fdo: Luis M. Ramón Beltrán Enrique Collados Mateo
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